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趣味 お気に入り 看板メニュー

今
年
４
月
に
オ
ー
プ
ン
し
、大
き
な
話
題
を
集
め

て
い
る
カ
フ
ェ
が
高
宮
町
に
あ
り
ま
す
。そ
の
名
も

「
ば
ぁ
ば
の
蔵
か
ふ
ぇ
」。店
主
の
末
田
さ
ん
が
実
家
の

蔵
を
改
装
し
た
お
店
で
、季
節
の
野
菜
や
果
物
を

使
っ
た
自
家
製
の
ジ
ェ
ラ
ー
ト
を
提
供
し
て
い
ま
す
。

そ
の
種
類
は
栗
や
か
ぼ
ち
ゃ
な
ど
イ
メ
ー
ジ
し
や
す

い
も
の
か
ら
、青
ネ
ギ
、青
唐
辛
子
な
ど
の
変
わ
り
種

ま
で
種
類
豊
富
。季
節
ご
と
に
約
６
種
類
の
フ
レ
ー

バ
ー
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
ま
す
。季
節
の
食
材
は
自

家
菜
園
で
無
農
薬
栽
培
し
た
も
の
や
近
所
の
方
か
ら

分
け
て
も
ら
っ
た
も
の
の
み
を
使
用
。そ
れ
ま
で
経
験

は
な
か
っ
た
も
の
の
、好
き
が
高
じ
て
始
め
た
自
家
製

ジ
ェ
ラ
ー
ト
は「
素
材
そ
の
も
の
の
味
を
感
じ
さ
せ
て

く
れ
る
優
し
い
風
味
」と
人
気
を
集
め
て
い
ま
す
。店

を
オ
ー
プ
ン
し
よ
う
と
思
っ
た
の
は
、帰
郷
し
て
改
め

て
感
じ
た
故
郷
の
魅
力
を
一
人
で
も
多
く
の
人
に

知
っ
て
ほ
し
い
と
思
っ
た
か
ら
。「
５
年
前
に
広
島
市

か
ら
帰
っ
て
き
て
、美
味
し
い
野
菜
や
き
れ
い
な
空

気
、の
ど
か
な
美
し
い
景
色
、こ
ん
な
に
素
敵
な
と
こ

ろ
だ
っ
た
ん
だ
と
故
郷
の
良
さ
を
思
い
知
り
ま
し
た
。

住
ん
で
い
た
時
に
は
全
く
分
か
ら
な
か
っ
た
の
に

（
笑
）」と
末
田
さ
ん
。８
月
に
テ
レ
ビ
朝
日「
人
生
の

楽
園
」に
出
演
し
て
以
来
、お
店
を
訪
れ
る
人
は
右
肩

上
が
り
。多
い
日
に
は
約
２
０
０
人
が
来
店
す
る
人

気
店
に
な
り
ま
し
た
。９
月
か
ら
は
新
米
の
コ
シ
ヒ
カ

リ
を
使
っ
た
白
む
す
び
と
漬
物
、ハ
ブ
草
茶
の
セ
ッ
ト

（
５
０
０
円
）の
販
売
を
ス
タ
ー
ト
。こ
こ
か
ら
高
宮

町
の
良
さ
を
全
国
に
向
け
て
発
信
し
ま
す
。

大
好
き
な
ジ
ェ
ラ
ー
ト
を
通
じ
て

市
と
町
の
魅
力
を
全
国
に
向
け
て
発
信

今
に
な
っ
て
高
宮
町
の
魅
力
を

　
　ひ
し
ひ
し
と
感
じ
る
よ
う
に

安
芸
高
田
市
で
、
夢
を
抱
い
て
様
々
な
活
動
に
取
り
組
む
挑
戦
者
た
ち
。

彼
ら
を
突
き
動
か
す
原
動
力
と
そ
の
熱
い
想
い
に
迫
り
ま
す
。

自家製ジェラート（400円）。金
土日の10時～17時まで営業し
ています。所高宮町原田478

のどかな田園風景が一面に広が
る絶好のロケーション。この景色
も高宮町の魅力のひとつです。

DIYが趣味の末田さん。ユンボ
を使って敷地内の整備も自分
で行いました。

 

す
え
だ

　
　
　 

　み
ほ

末
田
　
美
穂
さ
ん

母
も
一
緒
に

　手
伝
っ
て
く
れ
て
い
ま
す

ば
ぁ
ば
の
蔵
か
ふ
ぇ
　
店
主

カフェ店主
10月1日からの消費税率の改訂に伴い、各種料金を

改定します。
■水道及び水量制下水道

10月1日以前から継続して水道・下水道（人数制を除
く）をご利用の方については、経過措置として以下のよ
うに10月1日以降の初回検針分に限り8％が適用され
ます。※10月1日以降の開始分は10％が適用されます。

■人数制下水道
10月請求分（8月1日～9月30日使用分）までの消費

税率が8％、12月請求分（10月1日～11月30日使用分）
から10％になります。
■水道加入分担金

10月1日以降の加入分から消費税率10％になります。
■し尿収集手数料

10月1日以降の収集分から消費税率10％になります。
　　

住民票、マイナンバーカード、印鑑登録へ旧
きゅううじ

氏※を併
記できる制度が11月5日から開始され、婚姻等で氏

うじ

に
変更があった場合でも、それまでに称してきた氏をマイ
ナンバーカード等に併記し、公証することができるよう
になります。
※旧氏…その人の過去の戸籍上の氏（氏はその人に係
る戸籍、または除かれた戸籍に記載がされています）。

※住民票に旧氏が併記されると、マイナンバーカードや
公的個人認証サービスの署名用電子証明書にも旧
氏が併記されます。

※住民票等に記載できる旧氏は1人に1つだけです。

消費税率改定
水道料金・水道加入金・下水道使用料・し尿収集手数料

住民票、マイナンバーカード等への旧氏併記

□問上下水道課　業務係　担当：新原
☎・お太助フォン47-1203　 47-1207

□問総合窓口課　窓口係　担当：小井・吉川
☎・お太助フォン42-5616　 42-2130

使用
年月

令和元年 令和2年
9月 10月 11月 12月 1月

消費
税率 8％ 8％ 10％ 10％

請求
月 10月 12月 2月 4月

検
針

検
針

検
針

こんな時に役立ちます！こんな時に役立ちます！

旧姓（旧氏）併記旧姓（旧氏）併記

用意した戸籍謄本等と一緒に
マイナンバーカード（通知カード）を
持って、現在お住まいの
市区町村へ行こう！

S T E P 1S T E P 1

S T E P 2S T E P 2

旧姓が記載された
戸籍謄本等を用意しましょう

入手方法は３種類！
①本籍地の市区町村に請求
②郵送で取り寄せる
③コンビニで発行
（本籍地の市町村に確認してください）

戸籍謄本戸籍謄本戸籍謄本

旧氏の併記には請求手続が必要です
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